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現在働いているミドル・シニアの未婚者では、頼れる相手として約6割が「家族・親族」を挙げているもの
の、約3割は「頼れる人はいない」と回答。また、頼れる相手がいない方は悩み事を相談できる友人が少
ない。

ミドルシニア未婚者のキャリア（結婚や働き方等） に関するアンケート調査結果①

出所：ミドルシニア未婚者のキャリア（結婚や働き方等） に関するアンケート調査結果（株式会社日本総合研究所）
＊日本総合研究所のホームページに掲載

頼れる相手（複数選択） 友人の数（単一選択）
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定年を問わず長く働き続けたいミドル・シニア未婚者は半数程度に上り、理由としては、「生活費を稼ぐ
ため」が最も多いものの、健康の維持や人との交流も求めている。

ミドルシニア未婚者のキャリア（結婚や働き方等） に関するアンケート調査結果②

定年を問わず長く働く意向（単一選択） 定年を問わず長く働き続けたい理由（複数選択）
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将来の恋愛・結婚についての願望を尋ねたところ、恋愛・結婚の願望がある人は全体の3割弱である。
結婚を望む理由としては、「精神的に安定した生活が送りたい」（47.3％）が最も多い。

ミドルシニア未婚者のキャリア（結婚や働き方等） に関するアンケート調査結果③

恋愛・結婚の要望（単一選択） 結婚を望む理由（複数選択）
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